
Festival חברות–CHAVERUT – Přátelství

Program pro rok 2022

Neděle 20. 2. v 15:30 hod.

Muzejní a galerijní centrum v zámku Žerotínů

Slavnostní zahájení festivalu.

Vernisáž výstavy Druhý život českých svitků Tóry. Osudy více než 1.500 svitků Tóry 

zachráněných během deportací do koncentračních táborů a později komunistickým režimem 

odprodaných do zahraničí. Výstava potrvá do 20.3.2022.

Neděle 20. 2. v 16:00 hod.

Velký sál zámku Žerotínů

Velvyslankyně Státu Izrael v ČR Anna Azari a senátor Pavel Fischer, beseda na téma Aktuální 

situace na Blízkém Východě. Hlavní události uplynulého roku v oblasti Blízkého východu se 

zaměřením na česko-izraelské vztahy, evropskou i světovou politiku a ekonomiku. Hudební 

vystoupení: učitelé ZUŠ Alfréda Radoka Tereza Válková (zpěv) a Petr Bazala (klavír). (S)

Pondělí 21. 2. v 19:00 hod.

Kino Valmez

Romantická filmová komedie Svatební plán (2016). Přípravy na ortodoxní svatbu jsou v 

plném proudu, jenže ženich si to na poslední chvíli rozmyslí. Nevěsta přesto odmítne zrušit 

původní svatební plány a věří, že s Boží pomocí najde nového manžela …

Čtvrtek 24. 2. v 17:00 hod.

Velký sál zámku Žerotínů

Teolog Pavel Hošek, přednáška na téma Tóra jako strom života – význam Tóry v židovské 

tradici. Tóra, v užším smyslu prvních pět biblických knih, je podle rabínských učenců Boží 

moudrost, ze které se zrodil celý vesmír. Studovat Tóru znamená dotýkat se svatých 

tajemství. Pořádáno ve spolupráci s místní pobočkou České křesťanské akademie. (S)

Pondělí 28. 2. v 19:30 hod.

Velký sál zámku Žerotínů

Koncert klezmerové kapely Létající rabín. Okouzlující melodie židovské východní Evropy, 

jedinečné písně v jazyce jidiš i jejich soudobá přebásnění, tradice a současnost – to vše se 

snoubí v působivé a originální muzice.

Středa 2. 3. v 18:00 hod.

Kino Valmez

Spisovatelka Alena Mornštajnová, autorské čtení knihy Hana, oceněné tituly Kniha roku 

(2017), Cena poroty (2018), Cena studentů (2018) a Česká kniha (2018). Děj knihy se 

odehrává ve Valašském Meziříčí na konci druhé světové války a dotýká se tematiky 

holocaustu. Benefiční akce ve prospěch Nadace člověk člověku. (S)

Neděle 6. 3. v 16:00 hod.

M-klub v zámku Žerotínů

Chasidský rabín Jair Jirmijahu Jerochim, přednáška na téma Chasidé a tajemství Tóry. 



Chasidské hnutí a jeho zakladatel Israel Ba´al Šem Tov, zázrační rabíni a skrytí cadikové, 

mystická kniha Tanya, Lubavičský rebe a mnoho dalšího o chasidismu pohledem chasidského 

rabína. (S)

Čtvrtek 10. 3. v 17:30 hod.

Kino Valmez, malý sál

Vedoucí regionální kanceláře ICEJ pro Valašsko Jindřich Kimler, přednáška na téma Izrael 

včera, dnes a zítra z pohledu Knihy knih. Židovský národ a jeho osud v perspektivě biblických

proroctví. Pořádáno ve spolupráci s ADRA Klubem zdraví. (S)

Neděle 20. 3. v 16:30 hod.

Muzejní a galerijní centrum v zámku Žerotínů

Dernisáž výstavy Druhý život českých svitků Tóry. Průvodní slovo předseda židovského 

pohřebního bratrstva Chevra kadiša Chaim Kočí.

Neděle 20. 3. v 17:00 hod.

M-klub v zámku Žerotínů

Předseda židovského pohřebního bratrstva Chevra kadiša Chaim Kočí, přednáška na téma 

Moše rabejnu – Mojžíš, náš učitel. Život a úloha jedné z nejzákladnějších postav judaismu, 

jak ho vnímá sama židovská tradice a její tradiční vykladači. Hudební vystoupení: ZUŠ B – Art, 

o.p.s. (S)

Neděle 27. 3. ve 14:00 hod.

Vedoucí Muzejního a galerijního centra v Zámku Žerotínů Jan Anlauf, referent pro kulturu a 

památky MěÚ Val. Meziříčí Petr Zajíc, komentovaná procházka po židovských památkách a 

kamenech zmizelých. Pojďte se s námi projít městem a seznámit se s historií místní židovské 

obce a památkami, které nám zůstaly až do dnešních dnů. Sraz zájemců je u objektu 

turistického informačního centra na zadním nádvoří zámku Žerotínů.

Neděle 3. 4. v 16:00 hod.

Kino Valmez

Tryzna k projevům a důsledkům holocaustu. Hosté: rabín Menaše Kliment (ŽO Brno), 

přeživší holocaustu Michaela Vidláková, zástupci ŽO Olomouc a ŽO Ostrava, zástupci 

křesťanských církví a města Valašské Meziříčí. Připomínka dvou tisíc let antisemitismu a jeho

neblahých důsledků pro místní židovskou komunitu, město i celou společnost. Hudební 

vystoupení: student Pražské konzervatoře Antonín Kratochvíl (housle) a učitelé ZUŠ Alfréda 

Radoka Bohumír Kratochvíl (klavír) a Magdaléna Kratochvílová (housle). (S)

Upozornění

 (S)  – akci bude možno shlédnout také prostřednictvím online přenosu (streamu) nebo ze

záznamu na stránce www.kzvalmez.cz

 Aktuální informace o případném omezení účasti veřejnosti na jednotlivých akcích festivalu

z důvodu pandemie covid-19 budou k dispozici na stránce www.kzvalmez.cz

 Změna programu vyhrazena!

http://www.kzvalmez.cz/

